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I lepeBozibI Ymices 13 OMHOVI CHICTEMBI CUVICIICHNSI B IPYTYIO



I lepeBozbI Ymices 13 OMHOVI CYICTEMBI CUVICIIEHVISI B IPYTYIO.

[ona nepeBoga CMeLIaHHOroO 4Yucra cnegyer
nepeBoOaNTb €ro Lesnyto n ApobHY0 YaCcTu OTAENBHO.
1. [na nepeBoga uenou 4yacTtu (MM nMpPocToro

Luenoro) 4ucna HeobxoaAuMMO pasgenuTb ero Ha
OCHOBaHME CUCTEMbI CUYUCMNEHMSA g WU NPOAOITKaTb
OEenUTb 4YacTHble OT A€eneHust 0o Tex nop, roka
YaCTHOe He CTaHeT paBHbiIM 0. 3HadeHud
NOSTYYMBLLUMXCA OCTaTKOB, 3arnmcaHHble B oDpaTHOM
nocrieqoBaTenbHOCTH, 06pa3yloT LENYIo YacTb YMcna
C OCHOBaHMEM q.

2. [ns nepeBoga ApobHoM 4YacTtu ymicna (Mnu
yucna, Yy KoTtoporo «O» uenbix) Heobxogumo
YMHOXWTb €€ Ha OCHOBaHue q. 3ateM, oTbpacbiBast y
pesynbrata uUenykw 4acTb, NpoaosmkaTb npouecc
YMHOXEHNS1 OO0 Tex nop, noka ApobHas 4acTb
NPON3BELEHNSA HE OKaXeTCA PaBHOWM HYMO UIN He
ByaoeT AOCTUrHyTa HyXXHasd TOYHOCTb Apobu. Llenble
4acTu NPousBeaeHN, 3anncaHHble nocre 3ansaTon B
NpPsIMON NOCNeaoBaTeNIbHOCTU (Ha4YMHasA C rNepBoro),
obpa3yloT OpobHyl 4YacTb 4ucrna B CUCTEME
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Hagetocb, HUKOMY He npuaet
B FOJTIOBY 3TO Y4UTh...

M BCce noHaNn anroputm .

* - eCnun BO3HUKHYT Npobnembl, TO BCerga MoXXHO NOCMOTPETL B
y4eOHUKe, UHTEPHETE, cnpocuTb. Hanpumep,
http://ulkolledg.narod.ru/material/Burdina_4/chisla.htm
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ApudmMeTdecKre oreparnmnmn

Ko BceM cucTeMam CYMCHEHUSA NPUMEHUMbI apuMeTnyeckue onepaunn, Takme Kak
CNOXEHWe, BblYUTaHMe, AeNeHne, yMHOXEHME.

[ns npumepa: 123+ 876 = 1*10° + 8*10% + 2*10* + 7*10" + 3*10° + 6*10°= 999 __
[py 3TOM, HY>XKHO MOMHUTb, YTO 11*10%=1*103 + 1*10?



